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ــبو دا ــ طل ــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرام ــد خــود ی مانن
 هـــا، آزمونـــک ،ارزشـــیابی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ن،یآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀشمار 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یتصور  در

.اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
  نمایید. مشاهده راآزمون آزمون 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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1 
  

)هاي معادلۀ درجه دوم  اختلاف بين ريشه -۱ x ) ( x)  2 2
3 2   كدام است؟ 7

  ۱ (
13

4
  ۲ (

21

4
  ۳ (

23

4
  ۴ (

25

4
   

  ۴۱۵۶۷۸كد سؤال: 

yاگر نمودار  -۲ x x   2
2 7   كدام است؟ ABخط  باشد، اندازهٔ پاره رو روبهشكل  4

  ۱ (8 2   

  ۲ (۸  

  ۳ (4 2   

  ۴ (۴ 

  ۳۵۳۵۴۴كد سؤال: 

axاگر مجموعه جواب نامعادلۀ  -۳ b  )صورت  به 0 , ) bxباشد، مجموعه جواب نامعادلۀ  3 a    به كدام صورت است؟ 0

  ۱ (( , )
1

3
  ۲ (( , ) 

1

3
  ۳ (( , ) 3  ۴ (( , ) 3   

  ۴۱۶۸۴۳ل: كد سؤا

xجواب نامعادلۀ  مجموعه -۴ x

x x

 


  

2

2

2 6 5
2

1

  كدام است؟ 

  ۱ (( , )
1 3

2 2
 ۲ (( , )

3 1

2 2
  ۳ (( , ) ( , )   

1 3

2 2
  ۴ (( , ) ( , )   

3 1

2 2
  

  ۴۱۴۹۹۹كد سؤال: 

2ادلۀ هاي مع ، مجموع مجذور ريشهaازاي كدام مقدار  به -۵
2 1 0x (a )x a      است؟  ۵برابر  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۵۵۵۶۹كد سؤال: 

xدوم  هاي معادلۀ درجه يكي از ريشه kازاي كدام مقدار  به -۶ (k )x k   2
4 3   سه برابر ريشۀ ديگر است؟ 0

  ۱ (۲-  ۲ (۲  ۳ (۴-  ۴ (۴  
  ۴۱۵۶۹۳كد سؤال: 

xۀ كدام گزينه در مورد معادل -۷ x    2 1   درست است؟ 2

  ) يك ريشۀ منفي دارد.۴ ) يك ريشۀ مثبت دارد.۳  علامت دارد. ) دو ريشۀ غيرهم۲ علامت دارد. ) دو ريشۀ هم۱  
  ۴۱۵۰۰۴كد سؤال: 

1هاي معادلۀ  ضرب ريشه اگر حاصل -۸
2

2 2

k

x x
 

 
  كدام است؟ kباشد، مقدار  ۴برابر  

  ۱ (۱-  ۲ (۶  ۳ (۳  ۴ (۹  
  ۳۵۹۰۶۰كد سؤال: 

fاگر  -۹ (x) x حاصل ،f (a b)

f (a) f (b)




  تواند باشد؟ يك از اعداد زير مي برابر كدام 

  ۱ (۲-  ۲ (۲  ۳ (۵/۲  ۴ (۵/۰  
  ۳۵۹۰۵۴كد سؤال: 

1مساحت بين نمودار  -۱۰ 2y x    و خطy k  است. مقدار  ۴برابرk كدام است؟  

  ۱ (۶  ۲ (۸  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۵۶۱۰۲كد سؤال: 

fاي  چند جملههٔ ماند اگر باقي -۱۱ (x)  2برx   3هٔ ماند باشد، باقي -۲برابر
3 1 1f ( x ) xf (x )    1برx  چه عددي است؟ 

  ۱ (۴-  ۲ (2 2x   ۳ (2 2x   ۴صفر (  
  ۳۶۶۳۸۸كد سؤال: 

اگر تابع  -۱۲ 7 2 1 3 0 1 3 1 4 5f ( , k ) , ( , ) , ( , ) , ( , k) , ( , )     همواره اكيداً صعودي باشد، آنگاه حدودk كدام است؟ 

  ۱ (2 k  ۲ (0 3k   ۳ (2 3k   ۴ (0 4k    
  ۳۶۶۳۹۶كد سؤال: 

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

 ۴ فصل :۱ ریاضی      ۴ درس انتهای تا ٢ درس زا ١ فصل :۱ حسابان      ۱ فصل :۲ حسابان
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1yنمودار تابع  -۱۳  22 f (x)  1رو است. نمودار تابع  به شكل روبهy f(x )    كدام است؟  

  

  

  

  

  

  ۱ (

  

۲ (

  

۳ (

  

۴ (

 

  

  ۳۶۶۴۳۶كد سؤال: 

 باشد؟ يك از توابع زير اكيداً صعودي مي كدام -۱۴

  ۱ (x)x(f   ۲ (
2x)x(f   ۳ (f (x) x x   ۴ (xx)x(f   

  ۳۶۶۴۲۱سؤال:  كد

2اگر  -۱۵
2 1p(x) x kx    باشد، مقدارk  3چقدر باشد تا

2p( x x )  1برx  پذير باشد؟  بخش 

  ۱ (۱-  ۲ (۲-  ۳ (۳-  ۴ (۴-  
  ۳۶۶۳۹۰كد سؤال: 

10اگر عبارت  -۱۶ 9
2 1 2( x ) ( x k)    1برx  1ماندهٔ تقسيم آن بر  پذير باشد، باقي بخشx  كدام است؟  

  ۱( 2  ۲ (
9

2 3  ۳ (
9

4 3  ۴ (۲  
  ۳۶۶۴۰۲كد سؤال: 

3كدام باشد تا نمودار  xباشد، حدود  رو روبهشكل  fاگر نمودار  -۱۷
3f (x x) 2تر از نمودار  پايين

3 1f ( x ) باشد؟  

  ۱ (1x    

  ۲ (1x    

  ۳ (0 2x    

  ۴ (0 3x    

  ۳۷۳۹۸۱كد سؤال: 

3تابع  -۱۸
1f (x) x  دهيم: مفروض است، عمليات زير را انجام مي  

  كنيم. تقسيم مي ۳ب) طول نقاط را بر   كنيم. واحد نمودار را به سمت چپ منتقل مي ۲الف) ابتدا   

  دهيم. واحد نمودار را به سمت بالا انتقال مي ۵د)   كنيم. ها قرينه ميxج) نمودار حاصل را نسبت به محور   

1xبر  g(x)ماندهٔ  حاصل شود، باقي g(x)اگر تابع     كدام است؟  

  ۱ (۴  ۲ (۵  ۳ (۶  ۴ (۷  
  ۳۶۹۳۸۴كد سؤال: 

2fاگر نمودار  -۱۹ (x) ax bx c   2ماندهٔ تقسيم  به شكل زير باشد، باقيf (x )  2برx  كدام است؟  

  ۱ (
8

3
   

  ۲( 2

3
   

  ۳ (
16

3
   

  ) صفر۴  
  ۳۶۶۴۰۳كد سؤال: 

3ۀ معادل -۲۰
1 3 2(x ) x    داراي چند ريشه است؟ 

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  ۴۴۶۵۷۵كد سؤال: 
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yنمودار تابع  -۲۱ 3 f (x) 2صورت زير است. اگر دامنۀ نمودار تابع  به

2

f ( x)
g(x)

f ( x)



صورت  به 

a)بازهٔ  ,b)  باشد، مقدارb a كدام است؟  

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  

  ۳۶۹۳۵۹كد سؤال: 

  

  چقدر است؟  MN، اندازهٔ رو روبهبا توجه به شكل  -۲۲

  ۱ (۵   

  ۲ (۶  

  ۳ (۵/۷  

  ۴ (۵/۸  

  ۳۲۸۰۱۷كد سؤال: 

ˆ رو روبهدر شكل  -۲۳ ˆA B1 ،AC  BDو  4    تواند باشد؟ كدام مي AB، طول 6

  ۱ (۵  

  ۲ (۱۲  

  ۳ (۱۳  

  ۴ (۴  
  ۴۱۴۵۸۰كد سؤال: 

  است؟ ABCاست. مساحت قسمت هاشورزده چه كسري از مساحت مثلث  AMوسط  Oو نقطۀ  BCاي دلخواه روي  نقطه M رو شكل روبهدر  - ۲۴

  ۱ (
1

2
   

  ۲ (
1

3
   

  ۳ (
1

4
  

  ۴ (
2

3
   

  ۴۳۸۸۴۶كد سؤال: 

   كدام است؟ xمقدار  ،هاي روي شكل مربع است. با توجه به اندازه ABCDچهارضلعي  رو شكل روبهدر  -۲۵

  ۱ (۵/۲  

  ۲ (۵/۳  

  ۳ (۵/۴  

  ۴ (۵/۵  

  ۴۳۸۸۴۸كد سؤال: 

DEايم. اگر  رسم كرده BDبر قطر  را CFو  AEعمودهاي  Cو  Aاز رئوس  ABCDدر مستطيل  - ۲۶  CFو  4    كدام است؟ EFباشد، اندازهٔ  6

  ۱ (۴  ۲ (۶  ۳ (۵  ۴ (۳  
  ۴۳۸۸۴۹كد سؤال: 

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

  ۲ فصل :۱ هندسه      )۲۷ (صفحۀ »کاربردها و دترمینان« ابتدای تا ۲ درس و ۱ درس ۱ فصل :۳ هندسه
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1است. اگر  BCموازي  MNخط  ، پارهABCدر مثلث  - ۲۷  44

3

AN

AC
  1و

4

PC

BC
 مساحت مثلث ،AQN  چه كسري از مساحت مثلثABC  است؟  

  ۱ (
1

12
   

  ۲ (
1

36
  

  ۳ (
1

18
  

  ۴ (
1

9
  

  ۳۳۵۳۲۳كد سؤال: 

mماتريس  mازاي كدام مقدار (مقادير)  به -۲۸
A

m

   
    
   

1 1 0
2

2 5 4 3
  پذير است؟ وارون 

  ۱ (m  0  ۲ (m  1  ۳ (m , 0 1  ۴ (m  0   
  ۴۳۹۹۷۱كد سؤال: 

m)دستگاه  mازاي كدام مقدار  به -۲۹ )x y

x my m

  
   

1 2 5

3
  فاقد جواب است؟  

  ۱( ۱  ۲ (۲  ۳ (۱-  ۴ (۲-  
  ۴۰۷۰۱۰كد سؤال: 

Aاگر  -۳۰
 

  
 

4 3

2 1
Aو   A I   1

)باشد، دوتايي   , )  كدام است؟  

  ۱ (( , )
3 1

2 2
  ۲ (( , )

1 3

2 2
  ۳ (( , )

1 5

2 2
  ۴ (( , )

5 1

2 2
   

  ۴۳۸۸۵۶كد سؤال: 

Iو  Aاگر دو ماتريس  -۳۱ A2  وارون هم باشند، ماتريسA5
  كدام است؟ 

  ۱ (A I4 3  ۲ (A I5 4  ۳ (A I3 2  ۴ (A I6 5   
  ۴۳۹۹۷۴كد سؤال: 

yدستگاه معادلات  -۳۲ ( m)x

m( y) (y x)

  
   

4 1 2

1 3
mازاي  به     دهد؟ كدام گزينه را نشان مي 3

  دو خط موازي غيرمنطبق) ۲    دو خط متقاطع غيرمتعامد) ۱  

  دو خط متعامد) ۴    دو خط منطبق) ۳  
  ۴۳۸۸۵۵كد سؤال: 

ijAدر ماتريس  -۳۳ a


   3 3
 ،ij

m i : i j
a

m i : i j

 
   

هاي پـايين قطـر اصـلي  هاي بالاي قطر اصلي چهار برابر مجموع درايه مجموع درايه 

  باشد؟ كدام مي mاست. 

  ۱ (۲-  ۲ (۳  ۳ (۴-  ۴ (۶  
  ۴۸۲۷۸۷كد سؤال: 

Aاگر  -۳۴

 
   
  

0 1 2

0 0 1

0 0 0

A)، درايۀ واقع در سطر اول و ستون سوم ماتريس  I) 3
  كدام است؟ 

  ۱ (۶  ۲ (۸  ۳ (۹  ۴ (۱۰  
  ۴۸۴۳۲۹كد سؤال: 

Iو  Aاگر  -۳۵ A  وارون يكديگر باشند، از تساويA A I   5
)دوتايي   , )  كدام است؟  

  ۱ (( , )1 2  ۲ (( , )1 1  ۳ (( , )2 1  ۴ (( , )1 1   
  ۴۸۴۳۳۲كد سؤال: 

tanاگر  -۳۶
A

Cot

 
   

0

0
B)، آنگاه حاصل  A B)  1 1398

كدام است؟  
  

k
( , k )

2
Z   

  ۱ (A  ۲ (B  ۳ (I  ۴ (O   
  ۴۷۰۹۷۰كد سؤال: 
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5 
  

nمعادلۀ  -۳۷ | 2   چند جواب طبيعي دارد؟ 6

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۳۸۸۶۱كد سؤال: 

|، رابطۀ nازاي چند عدد طبيعي  به -۳۸ n n 2
0 5   برقرار است؟ 6

  شمار بي )۴  ۲) ۳  ۱) ۲  صفر) ۱  
  ۴۸۴۳۳۳كد سؤال: 

nعليه مشترك اعداد  ين مقسومتر بزرگ، nازاي برخي از مقادير طبيعي  به - ۳۹ 8 nو  3 5 dاست. اگر  dبرابر  1    كدام است؟ d، آنگاه مقدار 1

  ۱ (۷  ۲ (۲۳  ۳ (۲۷  ۴ (۱۱   
  ۵۰۹۰۵۱كد سؤال: 

)حاصل  -۴۰ a , a ,(a ,a )) 
 

2 3 3
2   كدام است؟ 4

  ۱ (a  ۲ (a  ۳ (a2
  ۴ (a3

4   

  ۴۳۸۸۶۷كد سؤال: 

  ؟نيستكمك برهان خلف مناسب  ها به يك از گزينه اثبات درستي كدام -۴۱

اه عددي گنگ باشد، آنگ اگر ) ۱  

1

  عددي گنگ است. 

xدر نقطۀ  fاگر تابع ) ۲   a  پيوسته و تابعg  در نقطۀx a  ناپيوسته باشد، آنگاهf g  در نقطۀx a .ناپيوسته است  

  دد فرد، عددي فرد است.مربع هر ع) ۳  

عددي گويا باشد، آنگاه  عددي گنگ و  اگر ) ۴     .عددي گنگ است  
  ۴۳۷۴۸۷كد سؤال: 

aدر اثبات درستي رابطۀ  -۴۲ b ab a b    2 2
3 3   ، از كدام رابطۀ بديهي بايد اثبات را آغاز كنيم؟ 9

  ۱ ((a b) a b   2 2 2
3 3 0    ۲ ((a b) a b   2 2 2

9 9 0  

  ۳ ((a b) (a ) (b )     2 2 2
3 3 0  ۴ ((a b) (a ) (b )     2 2 2

3 3 0  
  ۴۷۰۹۸۰كد سؤال: 

|اگر  -۴۳ k 7 4 |و  1 k 3 5   ، كدام گزينه درست است؟ kZطوري كه  به 2

  ۱ (| k k 2
21 20 4 2  ۲ (| k k 2

21 20 18 2  ۳ (| k k2
21 21 17  ۴ (| k k 2

21 20 10 2  
  ۴۷۵۷۵۷كد سؤال: 

yxچند نقطه با مختصات صحيح در منحني  -۴۴ y x  2   كند؟ صدق مي 1

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۶  ۴ (۴  
  ۴۳۸۸۶۶كد سؤال: 

|اگر داشته باشيم  -۴۵ n!225،  ين عدد طبيعي تر كوچكآنگاهn كدام است؟  

  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۱۰  ۴ (۱۵  
  ۴۰۸۹۰۹كد سؤال: 

bاگر داشته باشيم:  -۴۶ a10،  آنگاه حاصل      ( b , (c , b) , , a   ، كدام است؟5(

  ۱ (a  ۲ (b  ۳ (c  ۴ (۵  
  ۴۸۴۳۴۳كد سؤال: 

dعدد طبيعي  yو  xاگر ب.م.م دو عدد صحيح  -۴۷  dبوده و داشته باشيم  1 x y 3 4
x، آنگاه عدد 17 y2   تواند باشد؟ كدام مي 3

  ۱ (۵۱  ۲ (۳۵  ۳ (۸۱  ۴ (۲۷  
  ۴۸۴۳۴۵كد سؤال: 

nرابطۀ  nازاي كدام عدد طبيعي  به -۴۸ n| 61 5   برقرار است؟ 4

  ۱ (۵  ۲ (۸  ۳ (۹  ۴ (۱۴  
  ۴۳۸۸۷۲كد سؤال: 

x)در رابطۀ  k، چهار عدد حقيقي مثبت باشند، حداكثر مقدار tو  x ،y ،zاگر  -۴۹ y z t)( ) k
x y z t

      
1 1 1 1

  كدام است؟ 

  ۱ (۴  ۲ (۸  ۳ (۱۶  ۴ (۱۴  
  ۴۸۲۸۰۴ل: كد سؤا

   ؟نيست درست زير هاي گزينه از يك كدام صورت اين در باشند، متفاوت ترتيب با ولي اعداد، همان b3 و b1، b2 و صحيح عدد سه a3 و a1، a2 اگر - ۵۰

a حاصل )۱   a a b b b1 2 3 1 2 a) حاصل )۲  است. زوج عددي همواره 3 b )(a b )(a b )  1 1 2 2 3    است. فرد عددي همواره 3

  ۳( (a b )(a b )(a b )  1 1 2 2 3 a) )۴  است. زوج عددي همواره 3 b ) (a b ) (a b )    1 1 2 2 3    است. زوج عددي همواره 3
  ۵۱۶۱۸۱ ل:سؤا كد

  

 محاسبات انجام محل

 )۱۴ (صفحۀ »یمتقس قضیۀ« ابتدای تا ۲ درس و ۱ درس ۱ فصل :گسسته ریاضیات
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 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای،  آزمون برگزاری از بعد یا و قبل،  ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر،  چاپ حق

  پيشنهادي وقت  شماره تا  شماره از پرسش تعداد  امتحاني مواد

  دقيقه 50  90  51  40  فيزيـك

  دقيقه 30  120  91  30  شيمـي

  دقيقه 80گويي:  مدت پاسخ  70ها:  تعداد كل پرسش

  

  1401 آبان 20زمايشي  آ زمون آ
  

  2 اختصاصي آزمون

رچ
فت
د

ة 
مار

ش
ة 

2
لة
رح
م

 
3

 

ــبو دا ــ طل ــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرام ــد خــود ی مانن
 هـــا، آزمونـــک ،ارزشـــیابی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ن،یآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀشمار 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در 

 .اید نموده انتخاب دتانخو  که است یرمز 

  

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
  نمایید. مشاهده راآزمون آزمون 
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1
4

0
1

  
 )

ضي
شي علوم ريا

گروه آزماي
 (

  

1 
  

  شود. دماي اوليۀ جسم چند درجۀ فارنهايت است؟ كلوين افزايش يابد، دماي آن برحسب فارنهايت سه برابر مي ۵۰۰اگر دماي جسمي  -۵۱

  ۱ (۳۰۰  ۲ (۴۵۰  ۳ (۹۰۰  ۴ (۱۳۵۰  
  ۴۸۴۳۴۹كد سؤال: 

  شوند؟ هاي زير، دماسنج معيار محسوب مي يك از دماسنج مكدا -۵۲

  دماسنج مقاومت پلاتيني -دماسنج گازي) ۲    ترموكوپل -دماسنج گازي) ۱  

  اي دماسنج جيوه -سنج تف) ۴  ترموكوپل -دماسنج بيشينه و كمينه) ۳  
  ۵۱۹۳۶۴كد سؤال: 

ضريب انبساط طولي يك فلز  -۵۳
K

 5 1
5   متر اسـت،  سـانتي ۴۰شكل از اين فلز را كه طـول هـر ضـلع آن  اگر دماي يك ورقۀ مربعاست.  10

  شود؟ متر مربع مي درجۀ فارنهايت بالا ببريم، مساحت آن چند سانتي ۱۸۰

  ۱ (۱۶۳۲  ۲ (۱۶۲۴  ۳ (۱۶۱۶  ۴ (۱۶۰۸  
  ۵۰۸۰۲۰كد سؤال: 

درجـۀ  ۸۰شـود. اگـر دمـاي ايـن كـره  درصد زيـاد مي ۳/۰آن درجۀ سلسيوس افزايش يابد، مساحت  ۵۰هنگامي كه دماي يك كرهٔ فلزي  -۵۴
  شود؟  سلسيوس افزايش يابد، حجم آن چند درصد زياد مي

  ۱ (۷۲/۰  ۲ (۴۸/۰  ۳ (۴۵/۰  ۴ (۱۶/۰  
  ۵۵۰۹۰۲كد سؤال: 

گـرم بـر  ۵/۷برابـر  C50و چگـالي فلـز در دمـاي  cm10برابـر  C50كيلـوگرم، طـول ضـلع آن در دمـاي  ۶جرم يك مكعب فلزي  -۵۵
  كند؟  متر مكعب تغيير مي كيلوژول گرما به مكعب بدهيم، حجم حفرهٔ داخل مكعب چند سانتي ۶۰۰مترمكعب است. اگر  سانتي

)q±Î
J

c
kg K




q±Îو  400 /
K

   5 1
1 2 10(  

  ۱ (۶/۰  ۲ (۸/۰  ۳( ۸/۱  ۴ (۴/۲  
  ۵۵۰۳۷۱كد سؤال: 

Jو ظرفيت گرمايي  C220يك ميلۀ فلزي با دماي  -۵۶

C
Jرا داخل ظرفي بـه ظرفيـت گرمـايي  210

C
اسـت،  C10كـه محتـوي آب  420

JAرصد كاهش يابد، جرم آب داخل ظرف چند گرم است؟ (د ۶/۳اندازيم. اگر طول ميله  مي
J

c
kg C


 

q±Îو  4200
K

   4 1
2 10(  

  ۱ (۱۰۰  ۲ (۲۰۰  ۳ (۲۵۰  ۴ (۳۰۰  
  ۴۸۴۳۵۴كد سؤال: 

ليتر، لبريز از مايعي با ضريب انبساط حجمي  ۶ظرفي به حجم  -۵۷
K

 5 1
4 بـريم و  درجـۀ سلسـيوس بـالا مي ۵۰است. دماي مجموعه را  10

  است؟ ريزد. ضريب انبساط طولي ظرف كدام متر مكعب مايع از ظرف بيرون مي سانتي ۵/۷درنتيجه 

  ۱ (
K

 6 1
6 10  ۲ (

K

 6 1
5 10  ۳ (

K

5 1
10  ۴ (/

K

 5 1
1 5 10   

  ۵۱۳۰۳۴كد سؤال: 

، گرمـا mثانيه به يك قطعه يخ صفر درجۀ سلسيوس با جـرم  ۴۰دقيقه و  ۶مدت  وات، به ۲۵۰توسط يك وسيلۀ گرماده برقي با توان مصرفي ثابت  - ۵۸
    چند گرم است؟ mدرصد باشد، جرم  ۸۴كند. اگر بازده گرمايي اين وسيله  درجۀ سلسيوس تبديل مي ۲۰شود و آن را به آب با دماي  داده مي

)F
J

L
kg

 JAو  336000
J

c
kg K




4200(  

  ۱ (۲۰۰  ۲ (۲۵۰  ۳ (۵۰۰  ۴ (۱۲۰۰  
  ۵۱۳۰۳۵كد سؤال: 

Cكيلوگرم يخ  ۲كيلوژول گرما به  ۸۴۰اگر  -۵۹ 10 رسد؟ بدهيم، پس از برقراري تعادل گرمايي، دماي مجموعه به چند درجۀ سلسيوس مي  

  )JA
J

c /
g K




4 2 ،F
J

L
g

 gÄو  336
J

c /
g K




2 1(  

  صفر) ۴  ۱۵) ۳  ۱۰) ۲  ۵) ۱  
  ۵۰۵۵۹۴كد سؤال: 

چنـد گـرم آب  Q2گرما لازم است. با مقدار گرماي  Qگرم يخ صفر درجۀ سلسيوس به آب صفر درجۀ سلسيوس به اندازهٔ  ۱۰۰براي تبديل  -۶۰
  درجۀ سلسيوس كرد؟ ۱۰۰توان تبديل به بخار  صفر درجۀ سلسيوس را مي

 )V
cal

L
g

 540 ،F
cal

L
g

 JAو  80
cal

c
g. C




calو  1 / J1 4 2(  

  ۱ (۲۰۰  ۲ (۱۰۰  ۳ (۵۰  ۴ (۲۵  
  ۵۲۲۲۳۴كد سؤال: 

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

  ۴ فصل :۱ فیزیک      ١ فصل :۳ فیزیک

´ 50  
پيشنهادي زمان  
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1كنيم و پس از برقراري تعادل  مخلوط مي C30كيلوگرم آب  ۴مقداري يخ صفر درجۀ سلسيوس را با  -۶۱  22

4
صورت جامد بـاقي  جرم اوليۀ يخ به 

  ماند. اگر تبادل گرما فقط بين آب و يخ باشد، جرم اوليۀ يخ چند كيلوگرم بوده است؟ مي

)gÄ
kJ

c /
kg K




2 1 ،F
kJ

L
kg

 JAو  336
kJ

c /
kg K




4 2(  

  ۱ (۵/۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۵/۲  
  ۵۵۰۳۷۲كد سؤال: 

  است؟  نادرستكدام گزينه  -۶۲

  كند.  تبخير شركت مي فرايند) هنگام جوشيدن تمام مايع در ۱  

  دماي مايع نيز بستگي دارد.  ) گرماي نهان تبخير علاوه بر جنس به۲  

  شود.  ) افزايش فشار وارد بر مايع سبب پايين آمدن نقطۀ جوش مايع مي۳  

  ) نقطۀ ذوب يك جسم به جنس و فشار وارد بر آن بستگي دارد. ۴  
  ۵۵۰۹۱۱كد سؤال: 

  هاي زير صحيح است؟ چه تعداد از گزاره -۶۳

  .الف) در هنگام روز، وزش باد از ساحل به دريا است  

  ب) در دماي يكسان، اجسام تيره تابش گرمايي بيشتري از اجسام صيقلي و براق دارند.  

  گيرد. خواهيم دماي آن را اندازه بگيريم، دماي جسم را اندازه مي سنج بدون تماس با جسمي كه مي پ) تف  

  درجۀ سلسيوس عمدتاً فرابنفش است. ۵۰۰ت) تابش گرمايي اجسام در دماهاي زير   

  ۱ (۱  ۲( ۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۸۴۳۵۸كد سؤال: 

كيلوپاسكال است. جرم گاز درون اين مخزن چنـد گـرم  ۳۰۰داراي فشار  C27ليتر محتوي گاز نيتروژن در دماي  ۱۰۰يك مخزن به حجم  -۶۴

Jگرم و  ۲۸است؟ (جرم يك مول نيتروژن 
R

mol K



  است) 8

  ۱ (۱۴۰۰  ۲ (۱۰۵۰  ۳ (۸۴۰  ۴ (۳۵۰  
  ۵۰۸۰۲۳كد سؤال: 

گرم اكسيژن وجود دارد. اگر دو كپسول،  ۱۶۰اتمسفر است. در كپسول دوم،  ۴و فشار  C127ليتر اكسيژن در دماي  ۲۰حاوي  (1)كپسول  -۶۵
شود. حجـم كپسـول دوم  مي C7اتمسفر و دماي آن  ۵/۳دل، فشار گاز مطابق شكل توسط يك لوله به هم وصل شوند، پس از برقراري تعا

Oنظر كنيد،  چند ليتر است؟ (از حجم لولۀ رابط صرف
g

M
mol


2

32 ،atm Pa 5
1 Jو  10

R
mol K




8(  

  ۱ (۲۴   

  ۲ (۲۸  

  ۳ (۳۰  

  ۴ (۳۲  

  ۵۱۴۵۴۵كد سؤال: 

طور وارونه و قائم تا ارتفاع  متر را به سانتي ۶۰اي به ارتفاع  مطابق شكل، يك لولۀ آزمايش شيشه -۶۶
h كـه اخـتلاف سـطح جيـوه در لولـه و ظـرف  طوري  بـريم؛ بـه در ظرف محتوي جيوه فرو مي  

  است.) متر جيوه و دما ثابت سانتي ۷۵متر است؟ (فشار هوا  چند سانتي hمتر شود.  سانتي ۱۵

  ۱ (۳۵  

  ۲ (۳۰  

  ۳ (۲۵  

  ۴ (۲۰ 
  ۴۸۴۳۵۹كد سؤال: 
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Pو فشار گاز آرماني زير پيستون  Wرو، وزن پيستون همراه وزنۀ روي آن  در شكل روبه -۶۷ 3
3

2
  و دماي گازC127  است. اگر جسمي بـه وزنW

2
 

    متر از محل فعلي خود بالاتر برود؟ سانتي ۱۰روي پيستون اضافه كنيم، در اين صورت، دماي گاز را بايد چند درجۀ سلسيوس بالا ببريم تا پيستون 

  ۱ (۱۰۰   

  ۲ (۱۵۰  

  ۳ (۲۰۰  

  ۴ (۲۵۰ 
  ۴۷۳۸۸۶كد سؤال: 

  اي متحرك در مبدأ مكان برابر صفر است؟ رعت لحظهزمان، در كدام نمودار، س -با توجه به نمودارهاي مكان -۶۸

  ۱ (
  

۲( 
 

۳ (

  

۴( 
  

  ۳۶۳۷۵۲كد سؤال: 

  ها است؟  از ساير گزينه تر كوچكم بازهٔ زماني، اندازهٔ سرعت متوسط زمان در يك حركت بر خط راست مطابق شكل است. در كدا - نمودار مكان - ۶۹

  ۱ ((t , t )1 4   

  ۲ ((t , t )1 3   

  ۳ ((t , t )2 3   

  ۴ ((t , t )3 4   

  ۳۶۴۹۹۷كد سؤال: 

tكند، مطابق شكل است. براي مـدت  ) حركت ميx(محور زمان متحركي كه روي خط راست  -نمودار مكان -۷۰  tتـا  0 s كـدام مـورد  25
  درست است؟ 

m) تندي متوسط ۱  
/

s
0   و شتاب متوسط صفر است.  4

m) تندي متوسط ۲  
/

s
4   .است و شتاب متوسط صفر 4

) سرعت متوسط ۳  
m

/
s

0 mو شتاب متوسط  4
/

s
2

0   است.  4

) سرعت متوسط ۴  
m

/
s

4   است.  و شتاب متوسط صفر 4

  ۳۶۹۱۵۷كد سؤال: 

كند. (از لحظۀ ورود ابتـداي قطـار بـه  نل عبور ميكند و از يك تو كيلومتر بر ساعت بر مسير مستقيم حركت مي ۱۰۸يك قطار با تندي ثابت  -۷۱
  متر باشد، چند ثانيه كل قطار در داخل تونل بوده است؟  ۶۰۰كشد.) اگر طول تونل  ثانيه طول مي ۲۵تونل تا خروج تمام قطار از تونل، 

  ۱ (۱۰  ۲ (۲۰  ۳ (۵  ۴ (۱۵  
  ۴۳۷۵۲۲كد سؤال: 
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 (  

mهاي ثابت  رو با تندي يل از روبهمطابق شكل، دو اتومب - ۷۲  44
v

s
1 mو  40

v
s

2   بر مسير مستقيم به طرف يكديگر در حركت هسـتند و بعـد از  20

   رسد؟ ) ميA(نقطۀ  (1)به نقطۀ شروع اتومبيل  (2)گذرند. چند ثانيه بعد از آنكه دو اتومبيل از كنار هم عبور كردند، اتومبيل  دقيقه از كنار هم مي ۲

  ۱ (۱۸۰  

  ۲ (۲۴۰  

  ۳ (۳۶۰  

  ۴ (۷۲۰  
  ۴۳۷۵۲۷كد سؤال: 

tشكل زير است. شتاب متوسط در مدت  زمان در يك حركت بر خط راست به - نمودار مكان - ۷۳ s1 tتا  4 s2  چند متر بر مربع ثانيه است؟  10

  ۱ (۱ 

  ۲ (۲  

  ۳ (
17

3
  

  ۴ (
17

6
  

  ۳۷۱۸۷۲كد سؤال: 

kmرانندهٔ خودرويي فاصلۀ بين دو شهر را بايد در مدت زمان معيني طي كند. چنانچه با تنـدي  -۷۴

h
رسـد و  دتـر ميدقيقـه زو ۲۰برانـد،  120

kmچنانچه با تندي 

h
  رسد. براي آنكه به موقع برسد تندي حركت او بايد چند كيلومتر بر ساعت باشد؟ دقيقه ديرتر مي ۲۰حركت كند،  80

  ۱ (۹۶  ۲ (۹۸  ۳ (۱۰۰  ۴ (۱۰۲  
  ۴۳۷۵۲۱كد سؤال: 

كنند، مطابق شكل است. دو متحرك در چه مكاني برحسب متـر بـه هـم  ت ميزمان دو متحرك كه روي يك خط راست حرك -نمودار مكان -۷۵
  رسند؟  مي

  ۱ (۲۵   

  ۲ (۲۰   

  ۳ (۳۰   

  ۴ (۴۰   

  ۳۶۵۰۰۵كد سؤال: 

3كند. اگر متحرك  متر با تندي ثابت حركت مي ۲۰متحركي روي يك دايره به شعاع  -۷۶

4
ي كند، اندازهٔ شتاب ثانيه ط ۱۰محيط دايره را در مدت  

)متوسط اين متحرك در اين مدت چند متر بر مربع ثانيه است؟  ) 3  

  ۱ (/0 4 2  ۲ (/0 9 2  ۳ (۹/۰  ۴ (۴/۰  
  ۳۷۱۸۹۴كد سؤال: 

1كند. اين متحرك  متحركي بر روي خط راست حركت مي -۷۷

3
1كند و سپس  طي مي v3و بقيۀ مسير را با تندي  vمسيري را با تندي  

2
مسير  

  گردد. بزرگي سرعت متوسط متحرك در كل اين مدت چند برابر تندي متوسط آن است؟ بازمي v2را با تندي 

  ۱ (۱  ۲ (
1

2
  ۳ (

1

3
  ۴ (

2

3
   

  ۴۰۷۰۳۹كد سؤال: 

آيـد.  به حركت درمي Aمتري از نقطۀ  ۲۰۰در فاصلۀ  Bبا شتاب ثابت بر مسير مستقيم به طرف نقطۀ  Aيك اتومبيل، از حال سكون از نقطۀ  -۷۸
  ثانيه طي كند، اندازهٔ شتاب اتومبيل چند متر بر مربع ثانيه است؟  ۲مسير را در مدت متر آخر اين  ۷۲اگر 

  ۱ (۵/۱  ۲ (۲  ۳ (۵/۲  ۴ (۴  
  ۳۶۳۷۴۱كد سؤال: 
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t)كنـد. ايـن متحـرك از شـروع حركـت  زمان متحركي است كه روي خط راست حركت مي -، نمودار مكانرو روبهسهمي شكل  -۷۹ 5 ) تـا  0
t s   كند؟  چه مسافتي طي مي 12

  ۱ (m196   

  ۲ (m148   

  ۳ (m128   

  ۴ (m96   

  ۳۷۱۹۱۲كد سؤال: 

xدر مبدأ زمان در مكان  زمان براي متحركي كه -نمودار سرعت -۸۰ m 50 اي ايـن  صورت شكل زير رسم شده است. در چه لحظه است به
 رسد؟ متحرك به مبدأ مكان مي

  ۱ (t s 5  

  ۲ (t / s 1 5  

  ۳ (t / s 3 5  

  ۴ (t / s 2 75  

  ۳۷۲۰۳۲كد سؤال: 

رو است. اين متحرك در مدتي كه حركت كندشونده اسـت،  شكل روبه زمان آن به -كند و نمودار سرعت متحركي روي خط راست حركت مي -۸۱
  كند؟  چند متر را طي مي

  ۱ (۲۳۵   

  ۲ (۱۹۵  

  ۳ (۱۶۵  

  ۴ (۱۳۵  

  ۴۳۸۸۹۹كد سؤال: 

tجايي متحرك در مدت  رو است. اگر جابه شكل روبه كند، به حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  -نمودار شتاب -۸۲ 1 tتا  0 2 برابر  10
tمتر باشد، اندازهٔ سرعت متحرك در  ۲۴۰    چند متر بر ثانيه است؟ 0

  ۱ (۶  

  ۲ (۱۲  

  ۳ (۱۸  

  ۴ (۲۴ 
  ۴۳۷۵۳۰كد سؤال: 
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 ۀاسـت. در لحظـ رو روبـهها مطـابق شـكل  زمان آن -كنند و نمودار سرعت حركت مي xهمزمان از يك محل روي محور  Bو  Aدو متحرك  -۸۳  66
t s  فاصله دو متحرك چند متر است؟ 20

  ۱ (۱۰۰  

  ۲ (۵۰  

  ۳ (۷۵  

  ۴ (۱۵۰  

  ۳۷۲۰۶۴كد سؤال: 

هاي زيـر  يك از گزينـه يك خط راست است. كدام Bزمان متحرك  -يك سهمي و نمودار مكان Aزمان متحرك  -شكل، نمودار مكانمطابق  -۸۴
  درست است؟ 

tدر  Bو  A) سرعت دو متحرك ۱   / s 6   برابر است.  5

t) در مدت ۲    tتا  0 s   برابر است.  Bو  Aشتاب متوسط دو متحرك  ،13

t) در مدت ۳    tتا  0 s   است. Bجايي متحرك  بيشتر از جابه Aجايي متحرك  جابه ،13

tدر  Bو  A) سرعت دو متحرك ۴   s   برابر است.  13

  ۵۱۴۵۶۴كد سؤال: 

xصورت  به SIكند، در  حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  -كانمعادلۀ م -۸۵ t t  2
3 30 tاست. در بازهٔ زماني  12  tتا  0 s 10 

  تندي متوسط متحرك چند متر بر ثانيه است؟ 

  ۵/۷) ۴  ۱۵) ۳  ۲۰) ۲  ) صفر۱  
  ۳۶۵۰۰۷كد سؤال: 

mيلي با شتاب ثابت اتومب -۸۶

s
2

كند. سرعت اتومبيل هنگـام عبـور از  ثانيه طي مي ۲۰را در مدت  Bتا  Aكند و از  روي خط راست حركت مي 2

 چند متر بر ثانيه است؟ Bنقطۀ 

  ۱ (۵۵  

  ۲ (۲۵  

  ۳ (۳۵  

  ۴ (۴۵  

  ۳۷۱۸۲۴كد سؤال: 

متري  ۱۲۰رسد و فاصلۀ  مي Cو سپس  Bآيد و در ادامۀ مسير به نقطۀ  به حركت درمي Aنقطۀ  متحركي با شتاب ثابت و بدون سرعت اوليه از -۸۷

BC  كند. اگر سرعت متحرك در نقطۀ  ثانيه طي مي ۱۰را در مدتC ،m

s
 چند متر است؟ Bو  Aباشد، فاصلۀ بين  20

  ۱ (۵/۲  ۲ (۵  ۳ (۱۰  ۴ (۵/۲۲  
  ۳۷۱۸۵۳كد سؤال: 
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كند. سرعت برخورد جسم به زمين چند متر بـر  متر را طي مي ۵۰ثانيۀ آخر سقوط تا رسيدن به زمين  ۲كنيم و در  جسمي را در خلأ رها مي -۸۸ 7

mثانيه است؟
(g )

s


2
10  

  ۱ (۳۵  ۲ (۲۰  ۳ (۳۰  ۴ (۴۵ 
  ۳۷۱۸۲۰كد سؤال: 

hشود. اگر تندي متوسط آن در  ه زمين رها مينسبت ب hسنگي از ارتفاع  -۸۹

3
mاول مسير برابر با  

s
  چند متر است؟  hباشد، ارتفاع  10

  )
m

g
s


2

  نظر شود.) و از مقاومت هوا صرف 10

  ۱ (۹۰  ۲ (۴۵  ۳ (۱۲۰  ۴ (۶۰  
  ۳۷۲۴۴۰كد سؤال: 

 hمتر بر ثانيـه باشـد، ارتفـاع  ۱۵متر آخر سقوط آن،  ۳۰شود. اگر اندازهٔ سرعت متوسط گلوله در  از سطح زمين رها مي hي از ارتفاع ا گلوله -۹۰

mچند متر است؟ 
(g )

s


2
10  

  ۱ (۲۰  ۲ (۳۰  ۳ (۲۵/۳۱  ۴ (۴۵  
  ۴۷۵۷۷۳كد سؤال: 

  

lوني اتم عنصري، شمار الكترون با اگر در آرايش الكتر -۹۱  ها باشد، تفاوت شمارهٔ دوره و گروه اين عنصر در جدول  نصف شمار ساير الكترون 2
  اي كدام است؟ دوره

  ۱ (۸  ۲ (۶  ۳ (۳  ۴ (۱  
  ۵۵۰۴۶۵كد سؤال: 

2هاي  اگر آرايش الكتروني يون -۹۲
X


2و  

Y


6به  
3p  شود، كدام مطلب درست است؟ ختم  

الكترون با  ۱۲داراي  Y) اتم ۱   1l .است  

  برابر است. Yو  Xهاي  شده در اتم هاي الكتروني اشغال ) شمار زيرلايه۲  

  است. Xشده در اتم  هاي الكتروني اشغال لايه، برابر با تعداد Yو  X) اختلاف عدد اتمي عنصرهاي ۳  

  شود. ، از نماد شيميايي گاز نجيب آرگون استفاده ميYو  Xهاي  ) در نوشتن آرايش الكتروني فشردهٔ اتم۴  
  ۳۲۲۹۰۰كد سؤال: 

  كدام موارد زير با يكديگر برابر هستند؟ -۹۳

nهاي داراي  الف) شمار الكترون   l  )تم آرسنيك در ا 4 As)33   

   Fe26هاي ظرفيت  ب) شمار الكترون  

lهاي با  پ) شمار الكترون    Alدر كاتيون تركيب  1 O2 3   

   Cr24ترين زيرلايۀ  هاي بيروني ت) شمار الكترون  

  پ و ت) ۴  الف و ب) ۳  ب و ت) ۲  الف و پ) ۱  
  ۵۲۸۳۹۲كد سؤال:           

 شده در جدول زير، درست است؟ داده چند مورد از مطالب داده شده، دربارهٔ عنصرهاي نشان -۹۴

   ر به دستۀ عنص ۴ها،  از ميان آنp .تعلق دارند  

    ــرهاي ــاق، عنص ــار ات ــا و فش ــورت  به» W«و » Z«در دم ص
  هاي دو اتمي وجود دارند. مولكول

    دار عنصر  فرمول تركيب هيدروژن»X «2صورت  بهH X .است  

    در دما و فشار اتاق، عنصر»E «رنگ و سمّي است. گازي بي  

    ) چهار۴  ) سه۳  ) دو۲  ) يك۱  
  ۳۸۰۸۳۸كد سؤال: 
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 محل انجام محاسبات



   )۲۴ (صفحۀ »بودن اسیدی میزان تعیین برای مقیاسی ،pH« ابتدای تا ١ فصل :۳ شیمی
 )۵۸ (صفحۀ »نافلزی و فلزی اکسیدهای رفتار« ابتدای تا ٢ فصل و )٣٠ (صفحۀ »اتم الکترونی آرایش« ابتدای از ١ فصل :۱ شیمی
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  اي هستند.) عنصر اول جدول دوره ۳۶شده، جزء  هاي جدول زير، كدام مطلب درست است؟ (عنصرهاي داده با توجه به داده -۹۵  88

  ها ويژگي
  ها اتم

X E  D  

  ۱۱  ۳    هاي ظرفيت شمار الكترون

  p   d  نوع دسته

lهاي داراي عدد كوانتومي  نسبت شمار الكترون  lبه  1  0  
17

8
 

7

6
   

X ،1هاي ظرفيت  شمار الكترون) ۱  

7
  عدد اتمي آن است. 

  علق دارد.اي ت جدول دوره pبه دورهٔ سوم و دستۀ  Eعنصر ) ۲  

lهاي داراي عدد كوانتومي  نسبت شمار الكترون) ۳    lبه  1    است. ۵/۱، برابر با Dدر اتم  0

  برابر است. Eهاي ظرفيت عنصر  با شمار الكترون Dو  Xتفاوت عدد اتمي عنصرهاي ) ۴  
  ۵۲۶۵۸۸كد سؤال: 

اي جاي دارد. فرمول تركيب حاصل از اين دو عنصر و نـوع  و گروه دوم جدول دوره ۶در دورهٔ  Yو گروه هفدهم و عنصر  ۵ در دورهٔ Xعنصر  -۹۶
  ها كدام است؟ پيوند ميان آن

  ۱ (
2YX- ۲  اشتراكي (YX- ۳  يوني (YX- ۴  اشتراكي (

2YX- يوني  
  ۳۲۶۵۱۲كد سؤال: 

)اي جاي دارد، در واكنش با اتم عنصر روي  كه در دورهٔ دوم جدول دوره Xاتم عنصر  -۹۷ Zn)65

كنـد كـه در   را توليد مي ZnX، تركيب يوني 30

Crو  Xاست. جرم مولي تركيب حاصل از عنصر  ۸/۱رابر با ها ب شمار الكترون آنيون آن، نسبت عدد جرمي به
52 3

  كدام است؟ 24

  ۱ (۱۵۲  ۲ (۱۵۵  ۳ (۱۵۸  ۴ (۱۶۱  
  ۵۲۲۳۵۴كد سؤال: 

  چند مورد از مطالب زير دربارهٔ گازي كه بيشترين درصد حجمي را در هواي پاك و خشك دارد، درست است؟ -۹۸

   صورت  ساختار مولكول آن به
. . . .
X X
.. ..
 .است  

   كنند. بيني، اين گاز را براي مصرف گياهان در خاك تثبيت مي جانداران ذره  

    مول از آن،  ۴/۰در/  23
4 816   اتم وجود دارد. 10

   هاي بيولوژيك در پزشكي است. يكي از كاربردهاي آن، نگهداري نمونه  

  ود) ۴  چهار) ۳  يك) ۲  سه) ۱  
  ۵۲۸۳۹۸كد سؤال: 

  شده درست است؟ با توجه به جدول زير، كدام موارد از مطالب داده -۹۹

)۱( )۲(  )۳(  )۴( 

   سيليسيم تترابرميد   آلومينيم فلوئوريد نام تركيب

  فرمول

 شيميايي 
 NF3    Fe S2 3 

  است. ۳) برابر با ۲) و (۱هاي ( تركيبالف) نسبت شمار آنيون به كاتيون در   

  است. SiBr4)، ۳)، آهن سولفيد و فرمول تركيب (۴ب) نام تركيب (  

  اند. اي رسيده ها به آرايش گاز نجيب دورهٔ دوم جدول دوره )، همۀ اتم۲پ) در تركيب (  

  ) برابر است.۴) و (۲هاي ( ها در فرمول شيميايي تركيب با مجموع شمار اتم) ۳) و (۱هاي ( ها در فرمول شيميايي تركيب ت) مجموع شمار اتم  

  ) پ و ت۴  ) ب و ت۳  ) الف و پ۲  ) الف و ب۱  
  ۵۳۸۰۶۶كد سؤال: 
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)است؟  نادرستمونوكسيد،   چند مورد از مطالب زير دربارهٔ كربن -۱۰۰ 9 C , O)6 8   

   الكترون پيوندي و ناپيوندي وجود دارد. ۱۴ويس آن، در مجموع در ساختار لو  

   تر از هوا است كه سرعت انتشار آن در محيط زياد است. بو و سنگين رنگ، بي گازي بي  

    برابر اكسيژن است. ۲۰۰ميل تركيبي آن با هموگلوبين خون بيش از  

   وختن ناقص و توليد اين گاز باشد.تواند دليلي بر س هاي فسيلي مي رنگ زرد شعلۀ سوختن سوخت  

   اكسيد برابر است. ها در ساختار كربن دي هاي ناپيوندي در ساختار آن با شمار اين جفت الكترون شمار جفت الكترون  

  ) سه۴  ) دو۳  ) يك۲  ) صفر۱  
  ۵۳۲۱۶۸كد سؤال: 

) سولفيد برابر است. بـر Yر يك واحد فرمولي از تركيب كروم (ها د ) نيتريد با شمار يونXها در يك واحد فرمولي از تركيب مس ( شمار يون -۱۰۱

Yاين اساس، حاصل 

X
  ) فسفيد كدام است؟Xو فرمول شيميايي تركيب نيكل ( 

  ۱ (
2

3
، NiP  ۲ (

3

2
، NiP  ۳ (

2

3
، Ni P3 2  ۴ (

3

2
، Ni P3 2  

  ۴۷۸۸۴۳كد سؤال: 

XOدر ساختار لوويس مولكول  -۱۰۲ Cl2، وندي وجود دارد. بر اين اسـاس، جفت الكترون پي ۴كنند و  تايي پيروي مي از قاعدهٔ هشت  ها همۀ اتم
  اتمي باشد، كدام است؟ ي تك ها كه داراي يون Xفرمول شيميايي تركيب دوتايي حاصل از فلز پتاسيم و عنصر 

  ۱ (K X2  ۲ (K X3  ۳ (KX  ۴ (KX2   
  ۵۱۳۰۷۶كد سؤال: 

  توان نتيجه گرفت كه ...............  اوره برخلاف ............... محلول در آب است، از اين واقعيت مي -۱۰۳

  ي ناقطبي است. ها اوره داراي مولكول -) بنزين۱  

  ي اوره ناقطبي هستند. ها هاي وازلين برخلاف مولكول مولكول -) وازلين۲  

  مولكولي آب شباهت دارد. مولكولي اوره با نيروهاي بين نيروهاي بين -يم كلريدسد) ۳  

  هاي اوره دارند. هاي روغن زيتون قطبيت بيشتري از مولكول مولكول -) روغن زيتون۴  
  ۵۲۲۳۶۱كد سؤال: 

Cصـورت  ترتيـب به اگر فرمول مولكولي الكل و اسيد چـرب سـازندهٔ يـك اسـتر بلنـد زنجيـر بـا سـه عامـل اسـتري بـه -۱۰۴ H O3 8 و  3
C H COOH15   باشد، فرمول مولكولي اين استر كدام است؟ 31

  ۱ (C H O51 98 6  ۲ (C H O48 92 6  ۳ (C H O48 98 6  ۴ (C H O51 104 6   
  ۴۸۲۸۵۹كد سؤال: 

اتم كربن باشد، جرم مولي اين صابون با كدام رابطه قابل  nزنجير هيدروكربني و سيرشدهٔ صابوني مايع كه كاتيون چند اتمي دارد، داراي اگر  -۱۰۵

H)محاسبه است؟  , C , N , O , Na , K : g mol )
       1

1 12 14 16 23 39  

  ۱ (n 14 180  ۲ (n 15 51  ۳ (n 15 56  ۴( n 14 63  
  ۵۲۲۳۶۵كد سؤال: 

  درستي آورده شده است؟ ها با كلوئيدها، به ها و ويژگي مشترك سوسپانسيون ترتيب، ويژگي مشترك كلوئيدها با محلول در كدام گزينه به -۱۰۶

  پخش نور -) پايداري۲    ناهمگن بودن -) عدم پخش نور۱  

  پخش نور -بودن ) همگن۴    عدم پايداري -) شفاف بودن۳  
  ۵۲۲۳۷۲كد سؤال: 

گرم رسوب  ۹/۵مول از يك نمونه صابون جامد (داراي زنجير هيدروكربني سيرشده) با مقدار كافي از محلول منيزيم كلريد،  ۰۲/۰از واكنش  -۱۰۷

H) هاي كربن اين صابون كدام است؟ شود. تعداد اتم تشكيل مي , C , O , Mg : g mol )
     1

1 12 16 24  

  ۱ (۱۲  ۲ (۱۴  ۳ (۱۸  ۴ (۱۷  
  ۳۶۳۶۶۸كد سؤال: 

باشد، زنجيـر  ۱۰هاي كربن و هيدروژن برابر با  با زنجير هيدروكربني سيرشده، تفاوت شمار اتم دار سديمكنندهٔ غير صابوني  اگر در يك پاك -۱۰۸
  كننده چند اتم كربن دارد؟ هيدروكربني اين پاك

  ۱ (۱۰  ۲ (۱۱  ۳ (۱۶  ۴ (۱۷  
  ۴۵۰۲۶۱كد سؤال: 
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  چند مورد از مطالب زير، درست است؟ -۱۰۹  1010

   كنند. كشي، صابون گوگرددار تهيه مي كنندگي و ميكروب منظور افزايش خاصيت ضدعفوني به  

   دهند. ها واكنش شيميايي مي ها و لوله راه هاي خورنده، با رسوبات تشكيل شده بر روي ديوارهٔ كتري، آب كننده پاك  

   كند. ي در آب سخت، بر روي لباس لكه ايجاد ميكنندهٔ صابون پاك  

   اي مواد شيميايي بيشتري داشته باشد، احتمال ايجاد عوارض جانبي آن كمتر است.   هرچه شوينده  

  چهار) ۴  سه) ۳  دو) ۲  يك) ۱  
  ۳۶۹۰۸۳كد سؤال: 

، به مقدار معينـي آب Bو  Aطور جداگانه در دو ظرف  ترتيب و به اكسيد و يك مول سديم اكسيد را به در دماي يكسان، يك مول گوگرد تري -۱۱۰
  رسانيم. چند مورد از مطالب زير درست است؟ ها را به يك ليتر مي اضافه كرده و حجم هريك از محلول

    در محلول ظرفB  برخلاف ظرفA.يون هيدرونيوم وجود ندارد ،  

    رسانايي الكتريكي محلولB  ازA .بيشتر است  

   ي محلول ها شمار آنيونA  ازB .بيشتر است  

    با اضافه كردن روغن به ظرفB.امكان تشكيل صابون وجود دارد ،  

  يك) ۴  دو) ۳  سه) ۲  چهار) ۱  
  ۳۸۱۴۶۳كد سؤال: 

  كدام گزينه دربارهٔ محلول آبي سديم كلريد درست است؟ -۱۱۱

Naهاي  ) اين محلول داراي يون۱   (aq)


Clو   (aq)


  اند. هاي آزادانه و منظم در سرتاسر آن پراكنده است كه با جنبش 

  شود. كنند و جريان برق برقرار مي نام حركت مي هاي هم سوي قطب ها به ) هرگاه اين محلول در مدار الكتريكي قرار گيرد، يون۲  

  يشتري از محلول هيدروفلوئوريك اسيد دارد.هاي الكتروليت است و در غلظت يكسان، رسانايي الكتريكي ب ) جزو محلول۳  

  هاي موجود در آن، نتيجۀ يونش كامل سديم كلريد در آب هستند. ) يون۴  
  ۴۸۴۴۰۲كد سؤال: 

هاي آب) در لحظۀ تعـادل در محلـول  جز مولكول گونه (به ۸۴۰اوليه،  HAمولكول  ۸۰۰ازاي حل شدن هر  به HAمولار اسيد  ۴/۰در محلول  -۱۱۲
  ترتيب از راست به چپ، كدام است؟  و غلظت مولار يون هيدرونيوم در محلول ذكر شده به HAدرجۀ يونش اسيد  وجود دارد.

  ۱ (۰۵/۰  ،۰۲/۰  ۲ (۰۵/۰  ،۰۸/۰  ۳ (۰۴/۰  ،۰۸/۰  ۴ (۰۴/۰  ،۰۲/۰  
  ۵۳۰۸۳۸كد سؤال: 

توان نتيجه  نش با غلظت ثابت وجود داشته باشند؛ ميهاي حاصل از يو هاي اسيد و يون اگر در محلول يك اسيد، هم زمان، شماري از مولكول -۱۱۳
  گرفت كه ............... 

  ) در اين محلول، تعادلي با ثابت تعادل بزرگ برقرار است.۱  

  هاي اسيد، به دليل ضعيف بودن اسيد متوقف شده است. ) در اين محلول، يونش مولكول۲  

  شوند، بسيار اندك است.  ر واحد زمان يونيده ميهايي كه د ) اسيد موردنظر ضعيف است و شمار مولكول۳  

  شوند، برابر هستند. ها ايجاد مي هايي كه از به هم پيوستن يون شوند با شمار مولكول هايي كه به يون تبديل مي ) در واحد زمان، شمار مولكول۴  
  ۵۲۷۶۱۲كد سؤال: 

  چند مورد از مطالب زير، درست است؟ -۱۱۴

   روند. شمار مي ا ثابت يونش كوچك، الكتروليت ضعيف بهاسيدها و بازها ب  

   .اغلب اسيدها و بازهاي شناخته شده، ضعيف هستند  

   1مولار نيتريك اسيد، در دماي اتاق  ۱/۰  در محلول

3 0 1HNO H / mol L
        .است  

    مولار فورميك اسيد،  ۰۱/۰در محلول HCOOH H
    .است  

  چهار) ۴  سه) ۳  دو )۲  يك) ۱  
  ۳۷۳۹۲۷كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 

 

صيلي 
سال تح

0
2

 - 
0

1
  

  

شمارة 
دفترچة 

2
 - 

صاصي 
آزمون اخت

2
0

 
آبان
 

1
4

0
1

  
 )

ضي
شي علوم ريا

گروه آزماي
 (

  

  كدام محلول، رسانايي الكتريكي بيشتري دارد؟ -۱۱۵ 11

  ۰۱/۰مولار اتانوئيك اسيد با درجۀ يونش  ۱/۰محلول ) ۲  مولار هيدروكلريك اسيد ۰۰۱/۰محلول ) ۱  

  ۰۸/۰با درجۀ يونش  HFمولار  ۰۲/۰محلول ) ۴  ۰۰۰۱/۰با درجۀ يونش  HCNمولار  ۵/۰محلول ) ۳  
  ۳۶۹۰۸۹كد سؤال: 

مولار هيدروكلريك اسـيد  ۰۰۰۵/۰ها در محلول  برابر مجموع غلظت مولي يون HA ،۴مولار  ۵/۰در محلول  مولي يون هيدرونيوماگر غلظت  -۱۱۶
  كدام است؟ HAباشد، درصد يونش 

  ۱ (۰۰۱/۰  ۲ (۰۰۸/۰  ۳ (۱/۰  ۴ (۸/۰  
  ۴۳۸۹۳۱كد سؤال: 

  اسـت؟  نادرسـتنشان داده شـده اسـت، كـدام عبـارت  HYو  HXي دو مادهٔ  ها اي يك ليتر از محلول كه نماي ذرهزير ا توجه به شكل ب -۱۱۷

  مول است.)  ۱/۰ارز  ها هم (هر ذره در محلول

  

  است. HXدو برابر غلظت مولي محلول  HY) غلظت مولي محلول ۱  

  ۲ (HX هيدروبرميك اسيد باشد. تواند مي  

  است. HYاسيدي تر از محلول  HX) محلول ۳  

  ۴ (HX  جزو اسيدهاي قوي وHY .جزو اسيدهاي ضعيف است ،  
  ۴۸۴۴۰۵كد سؤال:           

H، غلظت HAدر محلولي از اسيد  -۱۱۸
4ترتيب  به aKو مقدار  

4 10
  4مولار و

10


پيش از يونش چنـد مـولار  HAاست. غلظت مولي  
  بوده است؟

  ۱ (۰۱/۰  ۲ (۰۲/۰  ۳ (۰۰۱/۰  ۴ (۰۰۲/۰  
  ۳۸۴۴۲۹كد سؤال: 

HAكنيم. حاصل  محلولي از دو اسيد زير با غلظت و دماي يكسان تهيه مي -۱۱۹
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  ۱ ( ۲۰  ۲ (۲/۰  ۳ (۲۰۰  ۴ (۰۲/۰    
  ۴۵۱۰۰۸كد سؤال: 

دهد. بر اين اساس، كدام  برابر در دمايي معين را نشان مي هاي شكل زير واكنش دو قطعۀ يكسان از نوار منيزيم با دو محلول اسيدي، با حجم -۱۲۰
  ف درستي باشد؟تواند توصي عبارت مي

  ، محلـول۲مولار هيدروكلريك اسيد و محلـول  M، محلول ۱) محلول ۱  

M .مولار استيك اسيد است  

) اگر هر دو محلول، محلول يك اسيد باشند، غلظت يون هيدرونيوم در ۲  
  بيشتر است. ۱محلول 

) اگر غلظت هر دو محلول برابر باشد، ثابـت يـونش اسـيد موجـود در ۳  
  تر است.  بزرگ ۱محلول 

بيشتر است، زيرا در محلول آن  ۲) سرعت توليد گاز هيدروژن در ظرف ۴  
 غلظت بيشتري از يون هيدرونيوم وجود دارد.

  ۴۵۱۰۰۵كد سؤال: 

  

  

 محل انجام محاسبات
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